

г. Ярославль

## В НОВОМ СЕЗОНЕ

**В** ТЕАТРЕ имени Волкова состоялась зрительская конференция. Главный режиссер театра Ф. Е. Шишигин рассказал о работе за прошедший год, о творческих планах коллектива.

В первых числах марта будет, очевидно, закончена работа над пьесой В. Пановой «Проводы белых ночей». В следующем месяце состоится премьера спектакля немецкого драматурга Фрица Куна «Кредит у нибелунгов». К открытию XXII съезда КПСС театр думает подготовить спектакль по пьесе сибирского драматурга Лаврентьева «Ради своих ближних». В план включены пьесы Арбузова «Потерянный сын» и «Тяжелое ранение» Ю. Черпурина. Ярославский драматург Н. М. Север работает над новой пьесой «Рядом с нами», посвященной труженикам Нефтестроя.

В новом сезоне зритель снова увидит на сцене своих любимых актеров С. Д. Ромоданова, К. Т. Незванову, познакомится с новыми артистами Макаровой и Салоповым.

Ю. ЧЕРВО.